
В Игарке перед судом предстанет 17-летний подросток

Следственным отделом по городу Игарка Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «В», «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение денежных средств с применением насилия и незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 07 мая 2017 года в дневное время несовершеннолетний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, скрыв свое лицо под маской, незаконно проник в квартиру своей 66-летней соседки, где с применением насилия открыто похитил денежные средства в сумме не менее 11,5 тысяч рублей. Ранее в 2016 года обвиняемый трижды осуждался за совершение грабежей с применением насилия к условной мере наказания, два из которых были совершены в отношении пожилых лиц. В ходе расследования уголовного дела злоумышленник вину в совершении преступления признал частично, отрицая факт применения насилия в отношении потерпевшей во время хищения у нее денег.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Игарский городской суд.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1128132>